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平成28年度卒業時学生満足度調査 

調査日        平成29年2月～3月 

調査対象者   健康科学部４年生（卒業生）233名 

回答回収数   214名 回収率91.8％ 

有効回答数   214名 

学科別回収数、回収率 

看護学科    対象者数109 回収数 96 回収率 88.1％  （2月20日実施） 

理学療法学科 対象者数 34  回収数 34 回収率100.0％ （2月6日実施） 

社会福祉学科 対象者数 56 回収数 51 回収率 91.1.％ （3月8日実施） 

栄養学科    対象者数 34  回収数 33 回収率 97.1％  （3月9日実施） 
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１．十分な専門知識を得ることができた 

２．十分な専門技術を身に付けることができた 

３．十分な教養を身に付けることができた 

４．「研究する」ということに興味をもつことができた 

５．職業に関する情報を十分に得ることができた 

６．満足のいく人間関係を築くことができた 

７．満足のいく就職先を得ることができた 

８．社会人として働くための習慣、素養、態度（マナー、エチケット等）を

身に付けることができた 

９．社会人として働く自信を得ることができた 

Ⅰ．学生生活で得たこと 

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 
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１．青森県立保健大学で学ぶことができたことに満足している 

２．所属学科で学ぶことができたことに満足している 

Ⅱ．大学に対する評価 

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 

平成２８年度卒業時学生満足度調査結果 
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１．専門分野の専門支持科目が充実していた 

２．専門分野の基幹科目及び展開科目が充実していた 

３．実習科目が充実していた 

４．教養教育科目（人間総合科学科目）が充実していた 

５．健康科学部専門科目（健康科学概論・演習、ヘルスケアマネ

ジメント論・実習など）が充実していた 

６．語学教育科目が充実していた 

Ⅲ．カリキュラムに対する評価 

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 
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１．課外活動（サークル、ボランティア、学生自治会活動等）の支援

が充実していた 

２．学科主催の行事が充実していた 

３．全学科共通行事（オリエンテーション、ガイダンス等）が充実して

いた 

４．新入生対象行事が充実していた 

Ⅴ．課外活動支援に対する評価 

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 

平成２８年度卒業時学生満足度調査結果 
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１．専門分野の専門支持科目の教育・指導がよかった 

２．専門分野の基幹科目及び展開科目の教育・指導がよかった 

３．実習の教育・指導がよかった 

４．教養教育（人間総合科学科目）の教育・指導がよかった 

５．「健康科学部専門科目」（健康科学概論・演習、ヘルスケアマネ

ジメント論・実習など）の教育・指導がよかった 

６.語学教育の教育・指導がよかった 

Ⅳ．科目の教育・指導に対する評価 

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 
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１．資格取得指導が充実していた 

２．就職支援が充実していた 

Ⅵ．キャリア支援に対する評価 

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 
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１．学科使用の施設・設備（講義室、実習室、演習室等）が充実して

いた 

２．図書館及び情報施設・設備が充実していた 

３．その他の共用施設・設備が充実していた 

Ⅶ．大学の施設・設備に対する評価 

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 

平成２８年度卒業時学生満足度調査結果 
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１．事務手続の目的が明確で、わかりやすかった 

２．必要な情報をすぐに得ることができた 

３．事務職員の対応は適切だった 

４．事務窓口での待ち時間は適切だった 

Ⅷ．事務手続きに対する評価 

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 

平成２８年度卒業時学生満足度調査結果 
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１．健康管理に対する指導は、満足のいくものだった 

２．心理的な相談に対する支援は、満足のいくものだった 

Ⅸ．心身面での支援に対する評価 

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 



大学に対する評価として、本学又は各学科で学ぶことができたことに 
満足しているか聞いたところ、「強くそう思う」又は「ややそう思う」と 

回答した者を合わせると、いずれも合計９割以上の高い評価となりました。 
「実習がつらかったけど、終わった時に自信になった。」 

「卒研の先生には助けてもらいました。」 
などのコメントを卒業生からいただくことができました。 
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１．学費は適正だった 

２．授業料減免、奨学金の制度が充実していた 

３．他機関の奨学金等の情報提供が充実していた 

Ⅹ．金銭的な事柄に対する評価 

強くそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 


